

Общие статьи об индиго

Послан Fialka - 29.02.2008 02:53

/ВНИМАНИЕ! К сожалению многие ссылки на статьи потеряны, если вы заметили свою статью без ссылки, сообщите администрации и ссылку добавят к вашей статье!/

Сегодня нас окружают маленькие люди, которых называют «детьми тысячелетия», «детьми Света», Детьми Индиго.

Нэнси Энн Тепп, американская ясновидящая, первая обратила на них внимание и заметила, что за последние 20 лет на свет стали появляться дети с нераспространенным ранее цветом ауры – темно синего цвета, отсюда и пошло название – Дети Индиго.

Мы встречаемся с такими детьми каждый день и зачастую их совсем не понимаем. Их много, таких самовлюбленных, уверенных в себе ребятшек. Ученные, заинтересовавшиеся феноменом Детей Индиго, заметили интересную особенность этих «новых детей» - на уровне цепочки ДНК, она как бы стала обновленной и благодаря этому Дети Индиго способны противостоять СПИДу.

Дети Индиго вошли в этот мир, с одной стороны, более развитыми, с другой – психически неустойчивыми. Учителя так же отмечают появление странных детей. Умных, уверенных в себе, не признающих канонов и правил. Детей не вписывающихся в рамки, неуправляемых. Практически с самого рождения эти дети – лидеры. Они знают многое и не имеют авторитетов, в то же время они открытые и если им что-то не нравится, они не станут в себе этого таить, а скажут в лицо. В их взгляде таиться странная мудрость, уверенность в себе, царственность. Их интеллект неизменно оказывался выше среднего, притом что в школе они еле тянут на тройки. Умные, развитые, не желающие подчиняться стереотипам поведения дети, - что с ними делать? Педагоги и родители, применяя излюбленный метод тирании и господства, стараются обуздать детей, но становятся в тупик, ибо не могут подчинить себе «новых детей». Пора взрослым откинуть мысль, что дети это пластилин, из которого можно вылепить, все что захочется, так как дети Индиго уже рождаются сформировавшимися. Их не возможно переделать.

Однако вместе с талантом природа наделила детей индиго и некоторым недостатком – неустойчивой психикой. В один момент они могут веселиться и быть подвижными, а через минуту уже апатично и безо всякого настроения сидеть в углу и размышлять о чем-то своем. Причем самое худшее если этого ребенка родители-учителя-воспитатели продолжают пытаться подчинить при помощи излюбленных методов: окриками, запретами, ремнем. Это значит сломать хрупкий стержень, нарушить предназначение. И он ломается. Униженные дети индиго – это личность, пережившая катастрофу и уже можно не удивляться, что такие дети становятся убийцами. Они были сломлены своими воспитателями которым доверяли. Но если ребенок индиго смог выдержать прессинг, он не останавливается не перед чем. Ведь у него нет авторитетов.

Продвигаясь от самого рождения, дети индиго все время остро ощущают одиночество. Родители их не понимают, сверстники смеются над их острым умом и не принимают в свою компанию и так далее и все время. Попав в какой либо коллектив ребенок индиго, освоившись с нормами, традициями и стереотипами, становится реформатором. Завязав дружбу с высокими людьми, они начинают перестраивать все под себя, никому не подчиняясь и при этом лидируя над всеми.

Содержимое поста отредактировано: Fialka, в: 30.03.2011 18:39

=====

RE: Общие статьи об индиго

Послан Fialka - 29.02.2008 02:53

Как отличить ребенка Индиго?

1. Они приходят в мир с ощущением царственности, величия и соответственно ведут себя;
2. У них есть понимание, что они «заслужили быть здесь», их удивляет, когда другие этого не сознают;
3. Каждый их них обладает высокой самооценкой;
4. Им не свойственно преклонение перед авторитетом, они не смиряются с традиционной властью;
5. Некоторых вещей они просто не станут делать, например, им сложно ждать в очереди или стоять в строю;
6. Им неинтересно все, что не требует творческой мысли;
7. Они часто видят лучшие способы что-либо сделать, поэтому они выглядят «разрушителями системы»;
8. Они кажутся асоциальными, если не находятся среди себе подобных. Когда вокруг них нет людей со сходным сознанием, они часто замыкаются в себе.
9. Школа социально трудна для них;
10. Они не подчиняются дисциплине страха («Подожди, вот вернется отец и увидит, что ты наделал!»);
11. Они не стесняются сказать вам, что именно им нужно;
12. Эти дети являются прирожденными философами, у них глубокие мысли о смысле жизни, о цели человека в жизни, о Вселенной, о Боге.

=====

RE: Общие статьи об индиго

Послан Fialka - 29.02.2008 02:54

Дети индиго необычны во всем и им нужно соответствующее обучение. Вы не должны говорить с высока с такими детьми. Они не уважают людей, чувствующих свое превосходство только

потому, что они гораздо старше, у них седые волосы и морщины на лице. Имея дело с индиго, вы должны ЗАРАБОТАТЬ их уважение.

Помните, они намного выше вас и если даже вашему ребенку 5 лет, то просто сравните себя в 5 лет и его, и проанализируйте. Вы будете удивлены, что те вопросы которые ваше дитя задает вам и обдумывает, вы себе, скорее всего, ни задавали никогда.

=====

RE: Общие статьи об индиго

Послан Fialka - 29.02.2008 02:57

Кто такие Индиго-дети?

Обнаружено десять признаков, которые лучше всего описывают этот новый тип детей - Индиго-детей (названных теми, кто предсказал их появление):

- Они приходят в мир с чувством достоинства (и часто поступают также)
- Они чувствуют, что они "достойны быть здесь," и удивляются когда другие этого не разделяют.
- Самоуважение не просто вопрос. Часто они говорят своим родителям "кем они являются."
- У них возникают проблемы с абсолютной властью (властью без объяснений или возможности выбора).
- Они просто не делают обычных вещей; например, стояние в строю - для них проблема.
- Они фрустрируются в ритуально-ориентированных и не требующих творческого мышления системах.
- Они часто видят лучший способ, чтобы что-то сделать, как дома, так и в школе, поэтому кажутся "чуждыми системы" (не вписывающимися в систему).
- Они кажутся антисоциальными, если не находятся в своем кругу. Если рядом нет никого с подобным образом мышления, они часто "сворачиваются внутрь себя", чувствуют, что их никто не понимает. Школа для них очень часто является крайне сложной в социальном плане.
- Они не будут реагировать на "наказания" дисциплиной ("Подожди, вот придет домой твой папа и увидит, что ты наделал").
- Они не постесняются сказать Вам, если им что-то нужно.

RE: Общие статьи об индиго

Послан Fialka - 29.02.2008 02:59

Поколения XX века

20-е — 30-е годы. «Потерянное поколение» (lost generation). Изначально так называли писателей, которые в 20-е годы разочаровались в цивилизации, измученной Первой мировой: Ремарк, Фолкнер, Хемингуэй, Олдингтон. Затем lost generation стали считать всех жителей Европы и США. В СССР эти годы приходятся на первое советское поколение — напуганное репрессиями, но строящее светлое будущее.

Что изменили: «великая депрессия» в Америке, приход к власти фашистов в странах Европы и Японии.

40-е годы. «Военное поколение». Те, чья юность совпала со Второй мировой войной. Суровые годы наложили свой отпечаток на поколение 40-х годов, которое отличало быстрое взросление и любовь к жизни.

Что изменили: разгром фашизма, создание современной системы мирового геополитического устройства.

50-е — 60-е годы. «Шестидесятники». Романтично настроенные «физики» и «лирики», чей выход во взрослую жизнь совпал с оттепелью Хрущева. Сегодняшние 60-летние «шестидесятники» до сих пор выглядят жизнерадостнее тех, кому за 40.

Что изменили: достижения научно-технического прогресса, прорыв в кинематографе, живописи, литературе, полеты в космос, атомная бомба.

70-е — первая половина 80-х годов. «Советское потерянное поколение». Те, чья юность пришлось на времена «застоя». Это поколение характеризует повышенная апатия и неспособность приспособиться к быстрым изменениям окружающей действительности.

Что изменили: основное «достижение» советского lost generation — ликвидация Советского Союза.

90-е годы. «Поколение next» («поколение пепси», «поколение X»). На Западе это индивидуалисты, любители создавать свою персональную вселенную и жить в ней. В России это еще и прагматичные карьеристы.

Что изменили: все, что сегодня происходит в мире — результат жизнедеятельности «поколения next».

Начало XXI века. «Поколение миллениума». Возможно, их назовут также «поколением индиго».

Что изменят: ?

=====

RE: Общие статьи об индиго

Послан Fialka - 29.02.2008 02:59

Прообразы

Очень похожие на людей индиго «не такие, как все» — в литературе и в кино.

Книги Льюиса Кэрролла «Алиса в Стране чудес» и «Алиса в Зазеркалье». Путешествующая Алиса перевернула наше представление о мире. Реальность оказалась вымыслом, а вымысел — реальностью. Алиса, так же как и дети индиго, видит параллельные миры и другие измерения.

Книга Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц». Сказка о необыкновенном мальчике, потерявшем свою планету. Маленький принц, так же как и дети индиго, считает, что его родина — Вселенная.

Фильм «Гостья из будущего». Простая советская школьница и пионерка Алиса Селезнева — «правнучка» кэрроловской Алисы, «гостья из будущего», рассказам которой мало кто верит. А те, кто верит, сами оказываются людьми «со странностями». Алиса, так же как и дети индиго, доказывает, что прибыла в наши времена с Миссией из будущего.

Фильм «Человек дождя». Рэймонд, главный герой фильма, пациент психиатрической лечебницы, страдающий аутизмом. Рэймонда, так же как и детей индиго, не способно понять сегодняшнее человечество, а он легко считает любые карточные комбинации.

Фильм «Форест Гамп». Еще один «не такой, как все», но с другими симптомами — Форест Гамп: бегущий или от непонимания окружающих, или от непонимания самого себя человек. Форест Гамп, так же как и дети индиго, боится и не понимает причину своего отличия от остальных людей.

Фильмы «Матрица», «Догвилль», «Ванильное небо», «Бойцовский клуб», «Вечное сияние страсти» рассказывают нам людях, похожих на индиго. Может быть, таких фильмов в последние годы становится все больше, потому что наступают времена поколения индиго?

=====

Re: Общие статьи об индиго

Послан Fialka - 20.09.2012 20:37

Тайна способностей детей – индиго

Обзор: Дети Индиго — это не просто дети с необычным цветом ауры, это в первую очередь неординарные дети, которые буквально всем отличаются от обычного представления о детях. Что такое дети-индиго? Почему в последнее время все больше стало рождаться необычных детей? В чем их предназначение?

Дети Индиго — это не просто дети с необычным цветом ауры, это в первую очередь неординарные дети, которые буквально всем отличаются от обычного представления о детях. Во Франции их называют «тефлоновыми». На Британских островах — «детьми тысячелетия». В России они — «дети света». С малого возраста они проявляют уникальные феномены и таланты, отличаются от других необычной линией поведения, обладают уникальными лидерскими качествами, в результате чего отвергают все шаблоны воспитания.

Одним из известных примеров ребенка индиго является мальчик, в 5 лет, освоивший весь мировой репертуар произведений для скрипки и в том же возрасте выступавший с оркестром уже взрослых музыкантов в качестве первой скрипки.

Сегодня почти все забыли о Нике Турбиной, гениальной маленькой девочке, которая начала писать «мудрые» стихи в 4 года. В 9 лет девочка стала знаменитой на весь Советский Союз: она опубликовала книгу стихов «Черновик» (в издательстве «Молодая гвардия»). На нее обрушилась слава: Нике покровительствовали знаменитости, ее сборник стихов перевели на 12 языков, ей вручили престижную премию «Золотой Лев» (из российских поэтов эту премию получала лишь Анна Ахматова). Необыкновенной девочке прочили блистательное будущее, но 27-летняя Ника сломалась — она выбросилась из окна в 2002 году.

Когда специалисты, работающие с небезызвестными кодами Библии, ввели в соответствующую компьютерную программу слово «СПИД», система произвела мгновенную перегруппировку, и на выходе появились слова: «СПИД», «кровь», «иммунитет», «смерть» и целый ряд других понятий, связанных с запрашиваемой болезнью. Из общего логического ряда выбивалась лишь одна фраза: «конец всех болезней».

Это впервые навело ученых на мысль о том, что на планете зарождается новая раса людей с невиданными ранее на Земле иммунной системой и структурой ДНК. Без глубокого понимания — кто такие дети Индиго и каково их предназначение на Земле останется больше вопросов, чем ответов. До тех пор, пока к изучению детей индиго будут подходить однобоко, то есть искать причины необычности в материальных или физических *упс*торах, понять их особенности, отличия от других и методы воспитания будет невозможно. Только после того, как будут приняты во внимание невидимые разум и душа и их потенциальные свойства, только тогда найдется ответ на вопрос «кто такие дети индиго?».

Одарённость и высокоразумность детей индиго обусловлена не наследственностью, не генетическими изменениями или воспитанием (т.е. сущностями материального мира), а именно особыми свойствами их невидимых разумов и душ, потенциал которых на несколько порядков выше предшествующего им поколения детей.

Главной особенностью детей индиго является их способ познания окружающего мира: в отличие от привычного логического метода проб и ошибок они используют интуицию, посредством которой получают информацию. Свыше о том, какое решение будет единственно верным и наиболее эффективным в конкретной ситуации. Именно этим уникальным свойством обусловлена их категоричность в высказываниях, их своевольность и отрицание стереотипов, причем проявляются эти качества с малого возраста. По большому счету, дети индиго не нуждаются в воспитании как таковом в общепринятом понимании. Дети индиго — это не просто дети с «темно-синей аурой», это дети, имеющие в своих разумах множество даров и талантов, количество и предназначение которых в несколько раз превышает одаренность детей предшествующего поколения.

На сегодняшний день существует более 80 феноменов и даров, которыми в большом количестве обладают дети индиго. Чтение чужих мыслей, способность получать интуитивную информацию обо всем происходящем за много тысяч километров, ясновидение, предвидение и пророчество — вот только некоторые из основных феноменов, которыми обладают дети индиго. На пути совершенствования и превращения человека во владыку Земли, то есть знающего все о троичной Земле, каждый индивидуум получает перед рождением в свой разум часть истинных знаний, ради реализации которых его душа с разумом и воплощаются в материальном мире. Если утрировать некоторые *упс*ты, то можно сделать вывод, что родителям нужно учиться у детей Индиго восприятию мира, а не навязывать свое видение.

Сегодня уже существуют биокомпьютерные технологии, позволяющие провести необходимую диагностику потенциала ребенка. Уже разработана, апробирована и доказала свою эффективность система определения предназначений людей, выявления их талантов и способностей на основе ноосферных знаний.

Человек с логическим мышлением вряд ли сможет найти общий язык с интуитивным ребенком — он либо «сломает» его, либо запишет в «недоразвитые».

При понимании всех особенностей детей индиго и того, чем именно эти особенности обусловлены, возникает резонный вопрос — чем вызвано их появление на Земле? Тем более, что их количество за последние несколько десятилетий неуклонно возрастает. По данным специального исследования, изучающего ДНК народов в различных точках планеты, на сегодняшний день 1 процент населения мира имеет измененную структуру ДНК. Если учесть, что население Земли уже превысило шесть миллиардов человек, нетрудно посчитать, что более 60 миллионов маленьких землян обладают абсолютным иммунитетом. В США, как утверждает статистика, заболеваемость СПИДом благодаря рождению детей Индиго за последние годы упала на 47 процентов.

Очередная сенсация произошла в начале 90-х годов прошлого века, когда на свет появился младенец, оба родителя которого были ВИЧ-инфицированы, и ребёнок унаследовал от них страшную болезнь. Анализы, проведённые через год после рождения, ясно показали наличие болезни. Каково же было недоумение и удивление медиков, когда в возрасте 6 лет в его крови не обнаружили и следа СПИДа!

Дети Индиго имеют свойства, которые позволяют им отстаивать собственную точку зрения. Уникальные лидерские качества и обостренное чувство справедливости одаренных детей индиго — это тот камень преткновения, с которым сталкиваются родители и педагоги в процессе их воспитания.

Дети индиго — это новое поколение людей-реформаторов, призванное в будущем изменить наше мировоззрение и исполнители в построении нового общества. Причем сами дети об этом прекрасно знают.

В ходе дальнейшего изучения «внутреннего мира» и «синих» детей, исследователи обнаружили, что диапазон электромагнитных колебаний, исходящих от тел индиго-малышей, составляет от 3 222 000 до 11 350 000 Гц, в то время как у обычного человека - втрое меньше. В эзотерике понятие «высокая вибрация» означает просветленное существование. Так что у подрастающего поколения есть все шансы стать пророками.

10-летний Джон рисовал на бумаге события ближайшего будущего, касавшиеся его семьи.

Когда его родители находились на горнолыжном курорте, он внезапно, за считанные минуты, изобразил падающего с высокой горы отца. В тот же день стало известно, что отец во время спуска упал и сломал ногу.

Коэффициент интеллектуального развития индиго-детей в среднем равен 130, тогда как раньше такой показатель был только у одного человека из десяти тысяч. Это подтвердили и нумерологи, заметившие, что у всех детей индиго в цифровом коде личности присутствует большое количество «девяток», что свидетельствует о развитом интеллекте, железной логике, больших аналитических способностях.

Все мы знаем, что до 2012 года человечество должно перейти из нынешнего третьего измерения, где правят разум и чувства, в четвертое, в котором все, о чем мы думаем и что чувствуем, мгновенно становится реальностью. Дети индиго - мост.

А дальше и вовсе начинаются загадки, связанные с «провидческими высказываниями» и «чтением мыслей». Например, ребенок может заявить: «Зря дедушка пошел на остановку, бабушка уже на лифте поднимается...» Другой эпизод. Мать моет пол, ее взгляд натывается на телефон, и в голове пробегает мысль: надо бы позвонить тете Зине... Тут же из соседней комнаты раздается голос маленькой дочери: «Мама, а зачем ты хочешь позвонить тете Зине?»

Брюс Хлебников - один из самых сильных детей в мире. В 6 лет он начал разрывать отрывные календари толщиной 365 страниц и порвал том Маркса толщиной 1000 страниц, что зафиксировано в Книге рекордов Гиннесса. В 10 лет он провёз 2 машины BMW общим весом 5 тонн, привязав их к своим волосам.

Сергей Краснов из Санкт-Петербурга с трёх лет умеет читать книги, не раскрывая их, а только положив руку на обложку.

Другой петербуржец Сергей Лебедев обладает уникальным даром разговаривать, читать и даже петь задом наперед.

«Художник Индиго» Джон из Нью-Йорка уже в 5 лет создал свой музыкальный ансамбль. Когда ему исполнилось девять, записал первый компакт и победил на конкурсе. 17 лет стал признанным профессиональным музыкантом.

Есть всё же необходимость указать на тот *упс*, что способности Индиго - не только дар, но и тяжкая ноша. Многие из них не доживают до совершеннолетия, так как процент самоубийств среди удивительных детей в 2-3 раза выше. А среди детей-самоубийц, не достигших десятилетнего возраста, Индиго составляют 90 %.

И все-таки основная «фишка» индиго - их суперинтеллект. Более того, в последние годы стали появляться подростки, у которых левое и правое полушария головного мозга могут работать автономно (или, как они сами говорят, они способны одновременно думать о двух проблемах). Прежде такое наблюдалось только у особо одаренных и гениальных личностей.

В Израиле проблематика индиго курируется непосредственно правительством, во Франции молодые люди с IQ выше 160 могут поехать учиться в любой вуз мира за государственный счет. У нас в этом плане, естественно, еще конь не валялся.

Интересно жить в эпоху перемен. Вот и мы с Вами становимся свидетелями смены поколений, смены расы человечества. Дети индиго – это всего лишь маленькая цепочка между нашей никчемной цивилизацией и высоко – развитой духовно, без низменных человеческих желаний

цивилизацией будущего.

bcoreanda.com/ShowArticle.aspx?ID=57

=====